Teomerpuja 2 - cenrembap 1, 2.9.2022.

. Y eykjauackoj paBuu je mar ormrrpoyrau tpoyrao ABC ca opronentpom H u Bucunama AD, BE w CF. Jlokazatu na
Baxu AD-AH + BE-BH +CF-CH = %(AB2 + AC? + BC?).

. Koncrpyucaru tpoyrao ABC eykauicke paBHE aKO Cy TMOJYIPEYHUK YITUCAHOT KPYTra TOT TPOYIJIA U OJCEYaK OMCEKTPUCE
YHYTpAIber yria Ko reMeHa A moayJapHu peJoM JATHM JAy:KUMa p U l,, & YHYTPAIIbU yrao Koa TeMena A momymapaH
JaTOM yIJIy O

. Heka cy A u B paznuuure Tadke eyKJIUJICKE PaBHU, a o U [ HEHyJa KOHBEKCHH YIJIOBU MPU YeMYy je (v HEraTUBHO, a (3
HO3UTUBHO OPUjeHTHUCAH. Y 3aBHCHOCTH OJ yIyioBa o u [ Hahu Tuil, komnonenre u GUKCHe Tadke usomerpuje SapoRp g0
SpaoRa.a-

. Hokazaru na 3a mpoussosban terpaegap ABCD eykiuackor npocropa Baxu £ ABC + ABCD + LADC + L BAD < 2.

. Y xunepbonYKOj paBHU Cy Jare Tpu HekojauHeapue Tauke A, B u C. Jlokazaru Ja je H(ATB) + H(A—QC) < ABAC +
AABC + LACB, rze je II dyukuuja Jlobauesckor.
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